

不懂爱情?
往这里看!



德国开出“相亲特快”

今年的情人节，为了帮助单身人士早日“脱光”，德国联邦铁路公司决定在情人节前夕开设多列“相亲特快”。届时，主办方将安排登上列车的单身男女轮流与陌生异性交谈，并且每隔5分钟更换谈话对象，直到找到意中人为止。该活动一经推出，各方反应热烈。许多单身人士争相订购列车座位，然而也有人对这种“爱情速配”表示质疑。

“相亲特快”专为单身者而开

一年一度的情人节对于成双成对的情侣来说分外甜蜜，可是对于单身人士却分外寂寞。今年的情人节，德国联邦铁路公司决定在情人节前夕开设多列“相亲特快”(Flirt-Express)，以便让单身男女在短暂的列车旅程中找寻“另一半”。

据悉，“相亲特快”将于2月13日晚6时，从德国10个主要城市的15个火车站开出，此后将不间断地行驶2个小时，以此为车上的单身乘客创造相互接近甚至倾心相爱的机会。

每隔5分钟交换一个交谈对象

届时，主办单位会安排



单身男女正在“相亲特快”上交谈

登上列车的单身男女，轮流与陌生异性交谈。但每隔5分钟，他们就需要更换谈话对象，以免给其他前来相亲的人造成两人已经情投意合的印象，这样双方都可以继续和更多异性攀谈。

倘若交谈双方果真“对上了眼”，组织者会安排两人彼此交换个人资料，比如手机号码、电邮信箱等。即便“邱比特之箭”暂时没有命中目标，参与者也不必灰心，因为之后还有一个派对让他们作“最后冲刺”。主办方将为参与者提供“饮料优惠券”，以便他们在车站附近的指定咖啡屋或者酒吧继续“寻找目标”。

每趟列车60个座位数百人争订

据悉，今年已是德国联邦铁路公司第二次开设“相亲特快”了，早在去年的情人节，该公司就曾举办过类似活动。当时的旅行线路是从慕尼黑驶往纽伦堡，德国单身人士对此反应非常热烈，平均每500个人申请登记每趟列车的80个座位。由于广受欢迎，今年“相亲特快”的线路扩展到德国各地。

据悉，虽然“扩容”，可是今年的报名行情更为火爆。据主办方透露，多达数百人争相预订每趟列车的60个座位。一名业内人士表示：

你是“剩女”？他是“剩男”？如果是，那对相亲应该不陌生吧？去德国看看吧，他们要开“相亲特快”了。说不定在回家过年的旅途中，会有一个惊喜等着你呢！

迄今已有数对有情人终成眷属

德国情人节“相亲特快”为有情人搭建了相互接近，直至倾心相爱的机会和平台，增添了情人节的节日气氛，为有情人创造了轮流与陌生异性交流的氛围。但是有批评人士指出，要在短短的300秒时间内，仅凭借第一印象和简单交谈与对方建立恋爱关系的“速配”方式并不足取。

此外，这种与每个人频繁地轮流接触，也会使参与者目不暇接，眼花缭乱，产生视觉疲劳，最终可能会一无所获。相亲本是一件非常慎重的人生大事，要在瞬间促成，其难度可想而知。然而一个不争的事实却是，迄今已有数对有情人通过“爱情特快”的速配终成眷属。

小朗

征婚的时候还要选“海归”？咦，是不是有点过时了？金融危机了，他们也不吃香了。

印度海外精英征婚遇冷

印度不少父母都希望把自己的女儿嫁给移居国外工作的印度男性。他们认为这些人受过良好教育、收入可观、前途光明。但受全球金融危机影响，婚姻市场对这些旅居海外的印度精英需求量明显下降。

印度一些婚介网站说，一些在海外勤奋工作的印度裔会计师、投资银行家、软件工程师对本国未婚女性的吸引力明显减弱。

法新社19日说，许多印度人在美国投资银行、电讯、金融或软件公司工作，他们不同程度受到此次金融危机冲击。

性福不性福？这个问题是不是很隐私不想回答？看看这个答案吧，是不是有点无厘头！

男人越有钱 伴侣越“性福”

据英国纽卡斯尔大学一项最新调查报告，女人性高潮的次数与伴侣的收入成正比，男性赚钱愈多，枕边人“性福”的频率也愈高。

据报道，负责这项研究的心理学家波利特及倪特尔教授，对5000名受访者进行深度访谈。访问人员对受访者的私人生活，包括性生活、收入等问题都进行了了解，受访者中，1534名有男性伴侣的女性，是这项调查研究的根据。

研究人员发现，其中121名女性在“鱼水之欢”过程中每次都能达到高潮，408名女性则经常有性高潮，另外762人“有时候会”，243人很少或从来没有。

波利特说，女性是否能到达性高潮，影响的因素很多，但性伴侣的财富多寡，是重要因素之一。他指出，根据研究调查，伴侣的收入愈高，受访女性性高潮的次数也愈多。之前在德国、美国的调查也显示，男性的财富比外形更重要。

综合

有初恋吗？忘了初恋了吗？如果没忘掉，看看这个研究吧，说不定，对你现在的婚姻很有帮助呢！

忘记初恋 婚姻更幸福？

初恋是让人难以忘怀的记忆，人们对初恋的快乐时光总有难以割舍的情怀。不过，英国埃塞克斯大学社会与经济研究院教授马尔科姆·布里尼恩的研究显示，初恋的美好时光恰恰是未来婚姻幸福的障碍。

布里尼恩认为，人们往往把初恋的激情当做评判未来感情生活的标准。他呼吁：为了幸福婚姻，请忘记初恋。

难忘旧情

英国名模凯特·莫斯21岁认识了初恋男友约翰尼·德普，随后开始了长达4年的恋情。直至今日，莫斯依然难忘旧情。“我还没有找到一个愿意与他长期相伴的人，”她说，我不认为我与约翰尼·德普的关系已经完全结束了。”

英国《每日电讯报》18日报道，布里尼恩认为，如果身陷初恋回忆无法自拔，人们就难以在未来感情生活中找到幸福感。如果你有一段充满激情的初恋，并且让这些快乐记忆变成未来感情生活幸福与否的评判标准，”布里尼恩说。你未来的恋爱生活就会毫无疑问地显得乏味和扫兴。”布里尼恩的此项研究成果刊登在他编辑的论文集《改变关系》上。

忘记初恋

人们成年后，通常会用

冷静和稳定的心态处理恋爱关系，因此与年少时的初恋相比，成年人的恋爱缺少些激情和浪漫。

当你除了需要成年人恋爱的一切特质外，还想追求初恋时的激情和热烈，问题就出现了。”布里尼恩说。他建议说，保持长久幸福感的秘诀是忘记初恋的幸福时光，理想情况下，你要在你下一段感情生活中获得新生。”解决办法显而易见，”他说，如果你能控制自己不去想初恋时的激情，你在未来的感情生活中就会获得更多的幸福感。”

反对声音

不过，布里尼恩的理论遭到了一些同行的质疑。美国拉特格斯新泽西州立大学人类学教授海伦·费希尔就是反对者之一。费希尔认为，人们寻找初恋时期的激情，有助于婚姻生活的稳定和幸福。通过观察脑部核磁共振成像，费希尔发现，那些结婚20多年并且生活美满的夫妇和仅接触6个月的情侣的脑部活跃程度相当。

我发现，无可争辩的是，心理学研究证实，浪漫的爱情是可以延续的，”费希尔说，事实证明，浪漫的爱情不是初恋者的专利，它也可以在长期感情生活中得到延续和升华。”

刘莉莉(新华社供本报特稿)

元)。竞拍者听后高呼“咱别当小气鬼”，要求把起价定为500万卢布(15.5万美元)。

位于莫斯科的“我们的艺术家”美术馆最终成功拍下这幅画。美术馆一名女发言人说：拍卖会上所有画作中，这幅最棒。”美术馆将公开展出“刺绣”。

拍卖组织者说，普京利用20分钟时间完成这幅画作，专业画家随后对画面稍加润色。

路透社说，普京一向以柔道黑带高手的硬汉形象闻名，这幅画向人们展示了他的艺术天分。

捧场！普京画作拍出百万美元

新华社专电 俄罗斯总理弗拉基米尔·普京的一幅画作17日在圣彼得堡市一场慈善拍卖会上以3700万卢布(约合115万美元)价格拍出。买家18日称赞这是当天所有画作中最好的一幅。

这幅画名为“刺绣”。画面中，带有刺绣花纹的窗帘在一扇黄色窗户两侧“飘动”，窗外一派冰天雪地。拍卖者介绍说：这幅画出自一位新艺术家之手。”

与其他拍卖品一样，“刺绣”起价为2万卢布(620美

元)。一个月前在“脸谱”交友网站认识威廉姆斯，两人一直通过网络聊天室保持联系，并最终决定14日第一次见面。威廉姆斯利用“脸谱”认识过几十个女孩，他的网上化名是戴夫·英格拉姆。现在这个网站已建立“帮助寻找劳拉·斯坦福思”群。

斯坦福思亲小说她平时“十分可爱”“从不隐瞒心事”，所以这次失踪完全不符合她的性格。警方说，威廉姆斯并没有性犯罪前科。他在英格兰北部和苏格兰都有亲友，但他本人居住地址不明。

王寅珊(新华社供本报特稿)

泄愤！瑞银大楼遭抗议泼漆



18日，工人清除瑞士银行墙面和窗户上的油漆。新华社/法新

新华社专电 瑞士银行(UBS)一栋办公楼17日晚遭泼漆抗议，原因是这家瑞士最大银行集团在金融危机中损失惨重，连累政府和纳税人。

这栋办公楼位于苏黎世市最黄金地段。一群抗议者当晚将红色、绿色和粉色油漆泼向办公楼正面。抗议者还点燃数只汽车轮胎，扔在楼外。

警方说，油漆造成数万瑞

士法郎损失。瑞银对这起泼漆事件未作评论。瑞银因持有大量美国次级抵押贷款相关证券等高风险产品，在金融危机中损失数十亿美元。为拯救瑞银，瑞士政府需注资53.7亿美元现金，引起纳税人愤怒和多场街头抗议。

一向以稳定著称的瑞士银行业

的象征，如今却令全国上下窘迫，这起泼漆事件足见瑞士民众的失望与痛苦。

记性差？“记忆药片”有望上市

新华社专电 考前狂背复习资料和记住重要纪念日或许不再是难事，一种据称有助提高记忆力的药片有望数年内在药店销售。

英国《星期日电讯报》18日报道，英国阿斯特拉—捷利康公司和美国塔加赛普公司研制的“记忆药片”，可用于治疗与年龄相关的记忆力减退症。这种药原本用于治疗阿尔茨海默氏症，配方更温和时，则可供健康人日常服用。

美国食品和药物管理局前成员、神经科医生史蒂文·费里斯说：我认为这种药可能获得

批准，前提是证明它安全有效。这将是个巨大的市场。”

有证据显示，英国一些健康人正服用药品提神。一些学生服用用于治疗嗜眠病的药品帮助熬夜，还有人服用治疗注意力不集中的药品以集中精力。

英国剑桥大学神经心理学教授芭芭拉·萨哈基安说：很难判断这一人群的数量，但可以确定，这种趋势正在增强。事实上，我们并不总是精力充沛。许多人熬夜照顾孩子或旅行后，都愿意喝点东西提神。喝红牛没什么大不了，吃药提高记忆力道理也一样。”